
ZPRÁVA Z TURNAJE 

POHÁR STAROSTY OBCE DOBRÁ 

Dobrá  - 12.12.2015 

 

 

V polovině prosince jsme se vlakem vydali na tradiční turnaj do malé obce Dobrá, nedaleko Frýdku 

Místku. Turnaj byl zároveň posledním kláním našich svěřenců. Turnaje se zúčastnilo celkem 245 

závodníků z Moravskoslezského kraje. Nás reprezentovalo úctyhodných 50 závodníků ze 4 našich 

středisek ( Sareza, Hrabůvka, Poruba a Mitušova ). Pod vedením 3 našich trenérů ( Martínek R., 

Babinec J. a Mikenda T. )  probíhalo ve dvou oddělených tělocvičnách na celkově 6-ti tatami zápasy 

v kategoriích mini benjamínků, benjamínků, mladších a starších žáků a žaček.  

Turnaj vyvrcholil závěrečným turnajem družstev, které měli deset váhových kategorií ( 3x B, 3x  MŽ a 

4x SŽ ). V turnaji družstev nastoupilo celkem 6 týmů, které byly losem rozděleny do dvou tříčlenných 

základních skupin, z nichž první dva celky postoupily do semifinále. Poražení tohoto semifinále se 

utkali o bronzové medaile a vítězové si to pak rozdali ve finále. Nakonec jsme  

 Zápasy našeho družstva : 

Základní skupina : 1.    JC Baník Ostrava   vs  Judo Beskydy II.  6 : 4   ( 600  : 211 ) 

1. JC Baník Ostrava   vs  Judo Hranice Panda  3 : 6   ( 300 :  600 ) 

Semifinále :  1.   JC Baník Ostrava   vs  Judo Hranice Buldok  7 : 2   ( 700 : 200 )  

Finále :   1.   JC Baník Ostrava  vs  Judo Hranice Panda  3 : 7   ( 210 : 700 ) 

 Sestava našeho stříbrného týmu : 

B 25 kg Neuwirt P.  MŽ 40 kg  Bulka Vojtěch, Tycar Š. SŽ 45 kg Pelikán D. 

B 30 kg Papavasylevský  M. MŽ 45 kg Křížek Š.   SŽ 50 kg Turčínek T. 

B 35 kg Boháček J.  MŽ 50 kg Kokešová A.   SŽ 60 kg Kresta M. 

SŽ  +60 kg Král J. 

 

Závěrem chceme pochválit všechny naše závodníky za účast na tomto turnaji a poděkovat všem, kteří 

přispěli v turnaji družstev ke stříbrným medailím. Nešlo jen o závodníky, ale i o obrovskou podporu 

ostatních členů naší výpravy , kteří bouřlivě fandili po celou dobu,  a tím ukázali dobrého týmového 

ducha, kamarádství a morální podporu. Dále chceme poděkovat všem trenérům za celoroční trpělivou 

práci se svými svěřenci a těším se na další spolupráci v roce 2016. 

 

V Ostravě dne :      14.12.2015        zpracoval :  Martínek R., pověřený trenér 

 



 


